



В Ивделе следователи СКР устанавливают местонахождение без вести пропавшего гражданина (ФОТО)



Следственным отделом по г.Ивдель СК России по Свердловской области устанавливается местонахождение без вести пропавшего Игоря Николаевича Бакулина, 08.01.1964 г.р.

По имеющимся сведениям, 28 апреля 2021 года указанный мужчина ушёл в лес за станцию Нерпия Ивдельского района, после чего информации о его местонахождении не имеется. Приметы пропавшего: среднего телосложения, волосы с проседью, рост около 174 см. Был одет: жилет камуфлированный зеленого цвета с карманами, рабочие синие штаны с лямками, белая трикотажная кофта с длинным рукавом, болотные сапоги чёрного цвета.

Следствие СКР обращается ко всем, кому что-либо известно о возможном местонахождении без вести пропавшего гражданина или об обстоятельствах его исчезновения, с убедительной просьбой сообщить имеющиеся сведения по телефонам: 8(34386)2-25-99, 2-24-42.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Изображения



22 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1611983>